

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 002/UNOESC – R/08

A Universidade do Oeste de Santa Catarina – Unoesc, mantida pela Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina – Funoesc, criada pela lei municipal 545/68, com sede na Rua Getúlio Vargas, nº 2125 CNPJ nº 84.592.369/0001-20, **RETIFICA** as informações descritas no Edital de **Processo Seletivo para a contratação de empregados Técnico-Administrativos**, especialmente no Título II, Capítulo II, artigo 6º, inciso I.

Onde se lê:

CAPITULO II - DA REMUNERAÇÃO

Art. 6º - A remuneração para os cargos supra mencionados dar-se-á da seguinte forma:

I – Produtor Gráfico: R\$ 1.202,17 (Um mil duzentos e dois reais e dezessete centavos); (...)

Leia-se:

CAPITULO II - DA REMUNERAÇÃO

Art. 6º - A remuneração para os cargos supra mencionados dar-se-á da seguinte forma:

I – Produtor Gráfico: R\$ 995,22 (Novecentos e noventa e cinco reais e vinte e dois centavos); (...)

Não havendo mais nada a retificar, firmo as alterações.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba, 22 de fevereiro de 2008.

ARISTIDES CIMADON,
Reitor.